

*Usługi indywidualnego transportu door-to-door
oraz poprawa dostępności architektonicznej wielorodzinnych budynków mieszkalnych*

Radków, 2021-04-26

GOPS.26.3.2021

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Zakup i dostawa samochodu 9-cio osobowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych w ramach realizacji projektu „Door-to-Door”.

W związku ze skierowanym do Zamawiającego w dniu 19.04.2021r. i 22.04.2021r. pytaniami dotyczącymi w/w postępowania przetargowego, zgodnie z zapisem art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, poniżej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

1. *Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogów Opisu przedmiotu zamówienia, Załącznik nr 7, I. Parametry techniczno-użytkowe, podpunkt 16 – Pojazd wyposażony w przednią poduszkę powietrzną kierowcy i pasażera ale bez bocznych poduszek powietrznych?*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

2. *Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogów Opisu przedmiotu zamówienia, Załącznik nr 7, I. Parametry techniczno-użytkowe, podpunkt 25- Pojazd bez przednich świateł przeciwmgielnych?*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd bez przednich świateł przeciwmgielnych pod warunkiem, że ten pojazd będzie wyposażony w lampy ksenonowe lub na diodach LED.

3. *Czy Zamawiający wydłuży termin wykonania zamówienia do 4 miesięcy od dnia zawarcia umowy? Wynika to z ogólnoświatowego problemu z dostępnością podzespołów w fabrykach samochodowych i sytuacją pandemiczną COVID19.*

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zadania zmieniając:

- a) **zapis SWZ w sekcji VII ust 1 na następujący:**

Usługi indywidualnego transportu door-to-door

oraz poprawa dostępności architektonicznej wielorodzinnych budynków mieszkalnych

Przedmiot zamówienia będzie wykonywany w terminie wskazanym w ofercie wykonawcy który nie może być dłuższy niż 4 miesiące od dnia zawarcia umowy, z tym zastrzeżeniem, że Wykonawca może wskazać w ofercie terminy:

- 2 miesiące od dnia zawarcia umowy,
 - 3 miesiące od dnia zawarcia umowy
 - 4 miesiące od dnia zawarcia umowy
- b) zapis SWZ w sekcji XIX ust 2 pkt 2) na następujący:

Okres realizacji (O) — waga 20%

Zamawiający przyzna punkty w ramach tego kryterium jeżeli wykonawca zaoferuje termin realizacji zamówienia w następujący sposób:

- za zaoferowanie wykonania przedmiotu zamówienia w ciągu 4 miesięcy od dnia zawarcia umowy - otrzyma 0 pkt,
- za zaoferowanie wykonania przedmiotu zamówienia w ciągu 3 miesięcy od dnia zawarcia umowy – otrzyma 10 pkt,
- za zaoferowanie wykonania przedmiotu zamówienia w ciągu 2 miesięcy od dnia zawarcia umowy - otrzyma 20 pkt,

Zamawiający wymaga by termin dostawy był nie dłuższy niż 4 miesiące od dnia zawarcia umowy.

- c) zapis w załączniku nr 7 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA w sekcji IV ust 1 na następujący:

Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć samochód, w terminie maksymalnie do 4 miesięcy (zgodnie z ofertą Wykonawcy) od dnia zawarcia umowy.

4. *Czy Zamawiający dopuści samochód z lampami halogenowymi. Oferowany samochód posiada światła do jazdy dziennej LED.*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

5. *Czy Zamawiający dopuści samochód z radiem 4" bez ekranu dotykowego z nawigacją niefabryczną założoną w autoryzowanym serwisie dealera?*

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu z radiem 4" bez ekranu dotykowego z nawigacją niefabryczną założoną w autoryzowanym serwisie dealera.

6. *Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w klimatyzację wielostrefową manualną z oddzielną regulacją temperatury w przedziale kierowcy i przedziale pasażerów?*

Każdy rząd siedzeń w samochodzie jest wyposażony w dwa wyloty ogrzewania na wysokości stóp, (rozprzewodzenie ciepłego powietrza odbywa się od strony podłogi), Dysze i kanały

Usługi indywidualnego transportu door-to-door

oraz poprawa dostępności architektonicznej wielorodzinnych budynków mieszkalnych nawiewu zimnego powietrza rozmieszczone są w suficie nad każdym siedzeniem pasażera z możliwością regulacji ilości powietrza i kierunku nawiewu , co zapewnia optymalną wentylację. (dostępna jest regulacja kierunku i natężenia dmuchania nad każdym fotelem)
Dodatkowa sprężarka zapewnia lepsze chłodzenie powietrza dla pasażerów. Regulacja powietrza dostarczanego do kabiny realizowana jest oddzielnie dla kabiny kierowcy i oddzielnie dla przedziału pasażerskiego

Dostarczone rozwiązanie to klimatyzacja wielostrefowa, z podziałem nadmuchu na przedział pasażerski i przedział kierowcy, z zapewnieniem stałych zadanych parametrów temperatury i ilości doprowadzanego powietrza.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

7. Czy Zamawiający dopuści samochód bez czujnika zmierzchu i deszczu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód bez czujnika zmierzchu i deszczu.

8. Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze srebrnym metalizowanym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód w kolorze srebrnym metalizowanym.

9. Czy Zamawiający dopuści samochód z osłoną chłodnicy z czarnymi wstawkami?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód z osłoną chłodnicy z czarnymi wstawkami.

10. Czy Zamawiający dopuści samochód z bocznymi listwami progowymi w kolorze czarnym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód z bocznymi listwami progowymi w kolorze czarnym.

Halina Knapik

Kierownik GOPS Radków